

Ленинская ПОБЕДА

Орган Богородского горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

От Совета Народных Комиссаров СССР

Ввиду того, что через два месяца предстоит выпуск Государственного Займа Обороны, Совет Народных Комиссаров СССР, чтобы не обременять население чрезмерными расходами, просит граждан и гражданок прекратить с 7-го апреля с. г. добровольные индивидуальные и коллективные взносы денежных средств в фонд Красной Армии.

МТС ПЕРЕД ВЕСЕННИМ СЕВОМ

Партия и правительство поставили главной задачей 1943 года повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур. Видную роль в решении этой задачи призваны сыграть машинно-тракторные станции. Урожайность в значительной степени будет зависеть от того, насколько своевременно и тщательно будут подготовлены и правильно использованы тракторы, комбайны и сельскохозяйственные машины на полях колхозов.

Несмотря на трудности, вызванные войной, трактор продолжает оставаться основной силой в сельском хозяйстве, а МТС ни в малейшей мере не утратили своего значения организаторов колхозного производства. Наоборот, сейчас больше, чем когда-либо, важна помощь МТС колхозам в преодолении трудностей, вызванных условиями военного времени.

Главное, что определяет успешное выполнение каждой МТС плана тракторных работ, заключается в своеобразной подготовке материально-технических средств. К началу весеннего сезона в МТС не должно остаться ни одного не отремонтированного трактора. В то же время нужно привести в образцовый порядок весь прицепной инвентарь, особенно плуги.

М. И. КАЛИНИН

Все для победы над врагом

Двадцать второй месяц советский народ ведет жесточайшую, кровавую войну с немецкими фашистами, войну, равной которой не видел мир. Гитлер и его военная клика самонадеянно думала провести «блиц-криг» против Советского Союза, т. е. закончить войну в самое короткое время, молниеносно.

Но советский народ, наша Красная Армия крепко ударили по голове зазнавшегося врага. Уже два раза за время войны Гитлер вынужден был признаться, что немецко-фашистская армия была на ниточке от катастрофы: первый раз это — под Москвой, второй раз — под Сталинградом. Я думаю, что нитка, спасшая гитлеровскую армию после ее поражения под Сталинградом, была значительно тоньше, чем после поражения под Москвой. Очевидно, в третий раз она не выдержит и германская армия, получив по заслугам, скатится в ю самой вырытую пропасть.

Не вышла у немцев молниеносная война с Советским Союзом. Она превратилась в длительную, изнурительную для народов воюющих стран. Гитлер надеется теперь выиграть войну измором, т. е. думает победить в такой войне, какую немецкое командование ранее считало для Германии самой невыгодной, а для победы — почти безнадежной.

На что рассчитывает в настоящее время Гитлер? Он рассчитывает, что тотальной мобилизацией сумеет обобрать всю оккупированную Европу и этим восстановить потерянную материальную часть армии, собрать повсюду, где только можно, людей и отправить их в ряды германской армии. Гитлер рассчитывает, что немецкие нервы окажутся крепче нервов его противников, он думает, что наше материальное положение долго не выдержит столь сильного напряжения.

Гитлер азартный игрок. На первых порах ему везло, но со дня вероломного нападения на Советский Союз счастье все больше и больше ему изменяет. Все чаще немецкие армии попадают в затруднительные и даже катастрофические положения. И в поисках выхода все больше и больше проявляется авантюризм гитлеровских заправил. Наша задача — сделать все, чтобы ни одна из затевающихся Гитлером авантюр не осуществилась. Благодаря исключительному геройству и доблести нашей Красной Армии, ее руководству, расчет фашистов на «блиц-криг» (молниеносную войну) выброшен в мусорный ящик истории.

Почти два года идут непрерывные бои и наша армия бесперебойно и довлетворительно снабжается всем необходимым. Немцы добывают материалы, необходимые для ведения войны, путем грабежа оккупированных стран. Слов нет, в Европе были солидные запасы всяких материалов, но они в значительной мере уже исчерпаны и разграблены немцами. А длительная война может питаться лишь

ново создаваемыми ценностями, требует огромного труда всего населения в стране, экономии в жизни.

Наш народ многое сделал для того, чтобы обеспечить фронт всем необходимым и он сделает еще больше для завоевания победы.

Гитлер хотел уморить Ленинград голодом, не удалось. Он истощил немецким сапогом пышные хлеба Дона и Кубани, думая обездолить советских людей. Это ему дорого обошлось. Сотни тысяч трупов немецких солдат, тех самых солдат, которые еще так недавно топтали спелую пшеницу и кукурузу, уничтожали сады, сжигали дома, глумились и убивали наших женщин и детей, теперь устилают возвращенные нами поля, вызывая у советских людей чувство гнева против немецко-фашистских злодеев. Советские люди, стиснув зубы от ненависти к врагу, еще сильнее и производительнее работают.

Наши колхозники и колхозницы, сельский комсомол, словом, все, вплоть до пионеров, наглядно показали, что они умеют беззаветно трудиться, а тем самым и бороться за родину. Я не сомневаюсь, что в эту весну на колхозных полях будет засеяно больше и все работы будут проведены быстрее и лучше. И возможностей к этому имеется больше. Самое же главное и основное состоит в том, что народ понял, понял решительно и бесповоротно, что на немца надо обрушиться всей мощью советского народа, бить его не только на фронте и партизанской пулей, но и на колхозных полях повышением урожая, увеличением количества хлеба, картофеля, овощей, улучшением животноводства, в частности свиноводства, как наиболее продуктивного и обеспечивающего жирами работающих людей и бойцов Красной Армии. На работниках полей лежит огромная ответственность перед страной, перед фронтом и они обязаны справиться со стоящими перед ними задачами на отлично.

Считаю необходимым особо подчеркнуть то большое значение, которое приобретает сейчас развивающееся у нас движение по созданию коллективных и индивидуальных огородов. Каждый, кто имеет какую-нибудь возможность обработать хотя бы небольшой клочок земли, обязан сделать его плодоносным.

Наши рабочие показали свой высокий патриотизм и трудовой героизм. Да иначе и быть не может, ведь фашизм стремится к тому, чтобы приводить рабочих к катархной тачке и их кровью и потом создать касту господ — бездельников, истязателей трудящихся. Рабочие понимают, что несет им фашизм в случае его победы и поэтому столь самоотверженно работают.

Но успокойтесь на этом, быть довлетворенным достигнутыми результатами — нельзя. Враг находится в пределах нашей страны, он жадно пьет

нашу народную кровь и заткнуть его ненасытную пасть могут только пушки, снаряды, бомбы, пули. И чем лучше будет сделано оружие, чем больше его будет у бойцов Красной Армии, тем меньше сможет враг погубить советских людей. Надо показать любителям разбойнических набегов, что наш дом не место, где может бесчинствовать международный бандит.

Мы должны работать, не покладая рук, расчетливо, методично, непрерывно совершенствуя приемы труда. Это, разумеется, относится не только к военной промышленности. Да, по существу, невоенной промышленности и не существует в данный момент. Переберите все отрасли хозяйства и вы увидите, что каждая из них имеет то или иное военное значение. Следовательно, предъявленные к любой отрасли промышленности требования должны быть столь же строги, как и к непосредственно военной.

Особенно велика сейчас ответственность директоров, главных инженеров, конструкторов, начальников цехов, мастеров, людей, которые следят за технологическим процессом. Они должны сделать все, чтобы максимально облегчить и упростить работу, повысить производительность труда, систематически улучшая технологические процессы. Творческая мысль, направленная на защиту родины, должна быть ключом.

Экономия и бережливость во всем столь же необходимы, как и производительность труда, и это особенно надо иметь в виду работникам заводов, фабрик, на складах и в магазинах. Многие недостаточно уделяют этому внимания, а между тем экономия и бережливость являются важным источником средств в общих народных ресурсах.

Немецкие фашисты хотят сблизиться в выдергивке, выносливости и упорстве с тремя странами: Советским Союзом, Англией и Америкой. Основную часть сил они бросают против нас, думая дезорганизовать наше хозяйство, парализовать инициативу нашей армии, а у народа — волю к борьбе.

Гитлер просчитался в молниеносной войне, он неумолимо просчитается и в длительной. Советские люди поставили себе цель изгнать из своей страны немецких фашистов и, невзирая на какие трудности борьбы, немцы будут разбиты и изгнаны с советской земли. На это хватит упорства в труде нашего народа, уменья драться — у бойцов и искусства — у военного руководства.

Беснародный клич — смерть фашистским оккупантам будет претворяться в жизнь.

ВЫПОЛНЕН ПЛАН МЯСОПОСТАВОК

Горьковская область выполнила установленный план поставок мяса государству и в мясной фонд Красной Армии за первый квартал 1943 года на 101 процент.

Массовая проверка готовности колхозов и подсобных хозяйств к весеннему севу

Что показал пробный выезд

На днях в Хабарском колхозе «Красный окарь» был проведен пробный выезд в поле. По существу это была генеральная проверка готовности колхоза к предстоящему севу, которая со всей убедительностью показала, что хабарские колхозники готовы хоть завтра выехать в поле.

Все колхозники и колхозницы разбиты по звеньям. Звенья закреплены за определенными участками. Каждый член любого звена хорошо знает, что он будет делать в период сева. Нормы выработки доведены до сознания каждого колхозника и колхозницы.

Машины, инвентарь, сбруя и лошади закреплены за теми колхозниками, которые на них будут работать.

Между пахарями, севцами и бороновальщиками широко развертывается социалистическое

соревнование. Все счибаются работать еще лучше, еще самоотверженнее, чем работали в прошлом году. Пахарь В. В. Балахин обязался ежедневно выполнять норму не менее как на 125 процентов. Севец Н. И. Сусоров взял обязательство засевать на 13-рядной сейлке по 8—10 гектаров в день, вместо 5,5 гектара по норме.

Большую любовь к порученному делу проявили колхозники Е. В. Дикушкова, А. А. Балахина, Н. А. Гущина и В. Н. Железова. Они обучили езде в упряжке 8 коров, на которых в период сева будут работать в поле.

В соревновании с Сокольским и Дуденевским колхозами хабарские колхозники решили выйти победителями.

А. Гусев,
культурник колхоза.

В ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТИ

Только что закончившаяся проверка показала, что Алешковский колхоз «Искра», руководимый знатным опытником района П. М. Деминым, по боевому подготовился к весеннему севу.

Семенами зерновых культур и картофеля колхоз обеспечен полностью на всю площадь посева. Семена огородных культур имеются в избытке. Качество всех семян хорошее, всхожесть составляет 94—96 процентов.

Машины, инвентарь и сбруя отремонтированы и закреплены за колхозниками.

На севе будет занято 29 рабочих лошадей. Все они средней, а отдельные выше средней упитанности.

За последнее время в колхозе обучено езде в упряжке 4 головы крупного рогатого скота.

Большая работа проведена по заготовке и вывозке на поля местных удобрений. Навоза вывезено 950 тонн, что составляет 210 процентов к плану, золы собрано 12 тонн, вместо плана 6 тонн, куриного помета — 15 тонн (план 10 тонн). И что особенно ценно: колхоз сумел завезти 65 тонн минеральных удобрений.

Сейчас, в предпосевные дни, в колхозе широко развертывается социалистическое соревнование. Соревнованием уже охвачены все бригады и звенья. На лучшую работу в 1943 году колхоз решил соревноваться: по полеводству с Убжицким колхозом «Горняк», по животноводству — с Курдешкинским колхозом «Крестьянин».

Сердобинцева,
культурник колхоза.

К севу готовы

5 апреля была проведена проверка подсобного хозяйства коммунального треста к весеннему севу.

Проверка показала, что подсобное хозяйство треста к севу готово. Семена на площадь 10 гектаров овса, 8 гектаров вики на сено, 4 гектара картофеля, 1,5 гектара гречи, 1,5 гектара проса, 1,16 гектара капусты, 0,4 гектара столовой и сахарной свеклы, 0,27 гектара лука на репку, 0,17 гектара огурцов, 0,17 гектара моркови и 0,17 гектара помидор имеются в достаточном количестве. Все семена проверены в районной семенной лаборатории. Всхожесть их — 97—99 процентов.

Для того, чтобы получить высокий урожай, коллектив треста в течение зимы заготовил и вывез на свои поля 700 тонн навоза и фекалий и собрал 30 тонн золы.

Для обработки земельного участка трест имеет 5 лошадей. Все они средней упитанности. Инвентарь и сбруя отремонтированы.

Трест имеет 11,2 гектара посева озимых. Позавчера была проведена подкорка озимой пшеницы. Позавчера же на площади 5 гектаров был проведен подсев клевера по озимым.

З. Всеводин,
управляющий трестом.

В райкоме ВКП(б)

За потерю политической бдительности, за игнорирование решений партийных и советских органов, за несдачу государству 12 тонн картофеля, которые оформлены жульническими документами, за умышленное скрытие 21 тонны картофеля и за систематическую пьянку бюро райкома ВКП(б) решено

колхоза «Крестьянин» Орлова А. М. снять с работы и исключить из рядов ВКП(б).

Райпрокурору тов. Хлыбову поручено привлечь Орлова к уголовной ответственности.

Ответственный редактор
А. И. Логунов

Типография имени Войкова
МЦ 00871